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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 110/2022 

Assunto: Requer informações quanto ao projeto de habitação às famílias que atualmente residem em 

área pública de preservação ambiental no Bairro Estância Porto Velho. 

 

CONSIDERANDO comunicado dessa Administração Municipal quanto à 

necessidade da desocupação de área pública de preservação ambiental situada na Estrada 

dos Paturis (parte baixa), no Bairro Estância Porto Velho, onde residem cerca de 30 famílias; 

CONSIDERANDO que essas famílias estão na mencionada localidade há 

cerca de 25 anos, onde construíram seus lares e suas histórias;  

CONSIDERANDO que, segundo os referidos moradores, essa 

Administração Municipal, através da Pró-Lar, assegurou o direito de todos à moradia, 

propondo a construção de casas populares em área pública localizada no Bairro Bandeira 

Branca; e 

CONSIDERANDO que os moradores permanecem aflitos, vez que nos 

últimos meses não há informações relacionadas ao prazo para desocupação da área, assim 

como a execução do projeto habitacional para abrigá-los, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja encaminhado 

ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Está mantida a decisão para as famílias citadas neste documento 

desocuparem a referida área? 

1.1  Se positivo, qual justificativa para a desocupação? Favor detalhar. 

1.2  Qual o prazo para tal desocupação? 

2. Há projeto habitacional para atender especialmente as pessoas que 

residem na mencionada localidade? Favor detalhar. 

2.1 Se positivo, qual o andamento desse projeto até a presente data? 

Favor detalhar. 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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2.2 Todas as famílias que residem na aludida área serão contempladas? 

Favor detalhar. 

2.3 Qual o prazo para entrega e a localidade de eventuais futuras 

moradias? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 25 de maio de 2022. 

 

 

HERNANI BARRETO 
Vereador - REPUBLICANOS 

 

 


